

Câmara Municipal de Anagé | Poder Legislativo

Nº 000117 Estado da Bahia - quarta-feira, 20 de abril de 2022 Ano 4

SUMÁRIO

- RATIFICAÇÃO E EXTRATO DE CONTRATO.
- ERRATA EXTRATO DE CONTRATO PROCESSO ADMINISTRATIVO 17/2022. ERRATA EXTRATO DE CONTRATO PROCESSO ADMINISTRATIVO 021/2022.
- ERRATA HOMOLOGAÇÃO DE DISPENSA № 013/2022.
 ERRATA RATIFICAÇÃO DE DISPENSA № 013/2022.



Câmara Municipal de Anagé | Poder Legislativo

Nº 000117 Estado da Bahia - quarta-feira, 20 de abril de 2022

Ano 4

Dispensa



Câmara Municipal de Anagé

ATO DE PUBLICAÇÃO DE RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 014/2022.

Acolho o Parecer Jurídico da Procuradoria do Município, tornando-o parte integrante deste ato e RATIFICO o presente termo para que surtam os seus jurídicos e legais efeitos, para autorizar a contratação da empresa abaixo identificada e nos seguintes termos:

CONTRATADO: EDMUNDO MARANHÃO XAVIER RESTAURANTE E CHURRASCARIA CARNE ASSADA, residente na fazenda arapua, n°10, km 25 BA 262, Anagé, do CNPJ n° 23.562.365/0001-05.

OBJETO: PRESTAÇÃO DE **SERVIÇOS REFERENTE AO FORNECIMENTO** DE REFEIÇÕES A VEREADORES, FUNCIONÁRIOS E DEMAIS PESSOAS À SERVIÇO DESTE PODER LEGISLATIVO PARA ATENDER AS ATIVIDADES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANAGÉ.

FUDAMENTO LEGAL - art. 75 da Lei n° 14.133/21.

VALOR GLOBAL: R\$ 10.000,00 (dez mil Reais)

CÂMARA MUNICIPAL DE ANAGÉ, 04 de abril de 2022.

Altemar Silveira Nogueira Presidente da Câmara

CÂMARA MUNICIPAL DE ANAGÍ

Rua Fidélis Botelho, 255, Centro. (77) 3435-2572

CNPJ- 01.017.317/0001-01 Tel. fax



Câmara Municipal de Anagé | Poder Legislativo

Nº 000117 Estado da Bahia - quarta-feira, 20 de abril de 2022

Ano 4



Câmara Municipal de Anagé

PROCESSO ADMINISTRATIVO 021/2022 EXTRATO DO CONTRATO

CONTRATO Nº 021/2022 DISPENSA DE LICITAÇÃO 014/2022

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE ANAGÉ, com sede à Rua Fidelis Botelho, 255, centro, Anagé-Bahia, CNPJ n° 01.017.317/0001-01 neste ato representado por seu Presidente, ALTEMAR SILVEIRA NOGUEIRA,

CONTRATADA: EDMUNDO MARANHÃO XAVIER RESTAURANTE CARNE ASSADA, inscrita no CNPJ sob o n° 23.262.365/0001-05, estabelecida no KM 27 BA 262, fazenda Arapua, Município, Anagé-BA, neste ato representado pelo Sr. Edmundo Maranhão Xavier, natural de Anagé-BA, residente e domiciliado KM 27 BA 262, fazenda Arapua, Município, Anagé-BA, portador do RG n° 0646210653 e, inscrito no Cadastro de Pessoas Físicas (CPF) sob o número 924,419.715-49,

OBJETO: É objeto do presente contrato prestação de serviços referente ao fornecimento de refeições a vereadores, funcionários e demais pessoas à serviço deste poder legislativo para atender as atividades da CÂMARA MUNICIPAL DE ANACÉ.

FUNDAMENTO LEGAL: lei de licitação nº 14.133/21 na forma prevista no art. 74, vinculada ao processo administrativo nº 021/2022.

PAGAMENTO: o valor total do presente contrato é de R\$ 10.000,00 (Dez mil reais), durante o exercício de 2022 (Abril/Dezembro).

VIGÊNCIA: o presente contrato passa a vigorar de sua assinatura e terá o término em 31 de Dezembro de 2022

Rua Fidélis Botelho, 255, Centro. (77) 3435-2572

CNPJ- 01.017.317/0001-01 Tel. fax

R Fidelis Botelho | 255 | Centro | Anagé-Ba



Nº 000117

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Anagé | Poder Legislativo

Estado da Bahia - quarta-feira, 20 de abril de 2022

Ano 4



Câmara Municipal de Anagé

Anagé-Bahia 04 de Abril de 2022.

CÂMARA MUNICIPAL DE ANAGÉ ALTEMAR SILVEIRA NOGUEIRA PRESIDENTE



Rua Fidélis Botelho, 255, Centro. (77) 3435-2572

CNPJ- 01.017.317/0001-01 Tel. fax



Câmara Municipal de Anagé | Poder Legislativo

Nº 000117 Estado da Bahia - quarta-feira, 20 de abril de 2022

Ano 4

Contrato



Câmara Municipal de Anagé

ERRATA

EXTRATO DE CONTRATO PROCESSO ADMINISTRATIVO 17/2022

Onde Lê-se:

"FUNDAMENTO LEGAL: Lei 14.133/21, na forma prevista no art. 74, (...)"

Leia-se:

"FUNDAMENTO LEGAL: Lei 8.666/93, na forma prevista no art. 15, (...)"

Matéria veiculada no http://www.airdoc.com.br/visualizar-publicacoes?cod=4991&file=2BE2058983529BBA7A799B97F8522924&type=edicao, no dia 13 de abril de 2022, Edição nº 0116, página 002.

Rua Fidélis Botelho, 255, Centro. (77) 3435-2572

CNPJ- 01. 017. 317/0001-01



Câmara Municipal de Anagé | Poder Legislativo

Nº 000117 Estado da Bahia - quarta-feira, 20 de abril de 2022

Ano 4



Câmara Municipal de Anagé

ERRATA

EXTRATO DE CONTRATO PROCESSO ADMINISTRATIVO 021/2022

Onde Lê-se:

"FUNDAMENTO LEGAL: Lei 14.133/21, na forma prevista no art. 74, (\dots) "

Leia-se:

"FUNDAMENTO LEGAL: Lei 14.133/21, na forma prevista no art. 75, (...)"

Matéria veiculada no http://www.airdoc.com.br/visualizarpublicacoes?cod=4991&file=2BE2058983529BBA7A799B97F8522924&type=edicao , no dia 13 de abril de 2022, Edição n° 0116, página 11.

Rua Fidélis Botelho, 255, Centro. (77) 3435-2572

CNPJ- 01.017.317/0001-01



Câmara Municipal de Anagé | Poder Legislativo

Nº 000117 Estado da Bahia - quarta-feira, 20 de abril de 2022

Ano 4

Dispensa



Câmara Municipal de Anagé

ERRATA

HOMOLOGAÇÃO DE DISPENSA № 013/2022

Onde Lê-se:

"(...) contratação em 23/03/2022(...)" "Anagé-Bahia, 23 de março de 2022"

Leia-se:

"(...) contratação em 28/03/2022(...)" "Anagé-Bahia, 28 de março de 2022"

Matéria veiculada no http://www.airdoc.com.br/visualizar-publicacoes?cod=4991&file=B79F88C90329C7895C6D49D524E32C5A&type=edicao, no dia 30 de março de 2022, Edição nº 0111, página 002.

Altemar Silveira Nogueira

Rua Fidélis Botelho, 255, Centro. (77) 3435-2572

CNPJ- 01. 017. 317/0001-01



Câmara Municipal de Anagé | Poder Legislativo

Nº 000117

Estado da Bahia - quarta-feira, 20 de abril de 2022

Ano 4



Câmara Municipal de Anagé

ERRATA

RATIFICAÇÃO DE DISPENSA Nº 013/2022

Onde Lê-se:

"(...) contratação em 23/03/2022(...)" "Anagé-Bahia, 23 de março de 2022"

Leia-se:

"(...) contratação em 28/03/2022(...)" "Anagé-Bahia, 28 de março de 2022"

Matéria veiculada no http://www.airdoc.com.br/visualizar-publicacoes?cod=4991&file=B79F88C90329C7895C6D49D524E32C5A&type=edicao, no dia 30 de março de 2022, Edição nº 0111, página 003.

Rua Fidélis Botelho, 255, Centro. (77) 3435-2572

CNPJ- 01.017.317/0001-01